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N2 22/Atas 

Publicitação de deliberações da Câmara Municipal 

Reunião ordinária de 03 de novembro de 2015 

Maria do Céu Oliveira Antunes Albuquerque, Presidente da Câmara Municipal de Abrantes, 
torna público, nos termos do artigo 56^ do Regime Jurídico das Autarquias Locais, anexo à Lei 
n^ 75/2013, de 12 de setembro, que a Câmara Municipal reuniu no dia 03 de novembro de 
2015, pelas 09:30 horas, tendo sido tomadas as seguintes deliberações: 

• Emissão de parecer relativo ao pedido de autorização prévia para a ação de 

rearborização com eucaliptos em Telhado, freguesia de Bemposta, Abrantes, 
requerido por Nuno Miguel Delicado Moura Neves - por maioria, com o voto 
contra do vereador Avelino Manana e a abstenção do vereador Luís Abiú Dias, 
ratificado o despacho para emissão de parecer favorável. 

• Emissão de parecer relativo ao pedido de autorização prévia para a ação de 

rearborização com eucaliptos em Cabeça Gorda, Senhora da Luz, Estacai e Quinta 
do Almada, União de Freguesias de Abrantes e Alferrarede, Abrantes, requerido 
p o r  P o r t u c e l  S o p o r c e l  F l o r e s t a l  -  E m p r e s a  d e  D e s e n v o l v i m e n t o  A g r o f l o r e s t a l  S A ­
- por maioria, com o voto contra do vereador Avelino Manana e a abstenção do 
vereador Luís Abiú Dias, ratificado o despacho para emissão de parecer favorável. 

• Emissão de parecer relativo ao pedido de autorização prévia para a ação de 
rearborização com eucaliptos na Herdade da Sanguinheira, freguesia de Bemposta, 

Abrantes, requerido por Sociedade Agrícola da Sanguinheira de Codes - por 
maioria, com o voto contra do vereador Avelino Manana e a abstenção do vereador 
Luís Abiú Dias, ratificado o despacho para emissão de parecer favorável. 

• Revisão n^ 8 do desenvolvimento do Plano de Segurança e Saúde, validado pelo 
técnico de saúde e segurança, Carlos Gonçalves, na qualidade de coordenador de 

segurança em obra da empreitada de "Construção da Unidade de Saúde Familiar 
de Abrantes" - por unanimidade, aprovada. 

• Dispensa do pagamento de taxas devidas pela União de Freguesias de São Miguel 
do Rio Torto e Rossio ao Sul do Tejo pela emissão de declaração que certifique que 
o edifício polivalente em Rossio ao Sul do Tejo está isento de autorização de 
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utilização - por unanimidade, aprovada e remetida à Assembleia Municipal para 
aprovação. 

• Convite do IEFP - Instituto do Emprego e Formação Profissional, I.P. para 
apresentação de proposta com vista à celebração de contrato para utilização de 
uma sala de formação teórica no Estádio Municipal, no período de 1 de novembro 
a 18 de dezembro de 2015, para realização de uma ação de formação inserida na 
modalidade Vida Ativa, com dispensa parcial do pagamento das respetivas taxas -
por maioria, com o voto contra do vereador Avelino Manana, ratificado do 
despacho de aprovação. 

• Delegação de competências na Presidente da Câmara para autorização prévia para 
a assunção de compromissos plurianuais - por unanimidade, aprovada e remetida 
à Assembleia Municipal para aprovação. 

• Abertura de procedimento pré contratual para aquisição de serviços de Prestação 
de Serviços de Segurança e Vigilância por ajuste direto ao abrigo do Acordo Quadro 
da ESPAP - Entidade de Serviços Partilhados da Administração Pública, I.P. - Lote 

20 - por unanimidade, ratificados os despachos de aprovação. 

• Abertura de procedimento pré contratual para aquisição de serviços de 
"Fornecimento de Energia Elétrica a Edifícios e Equipamentos Municipais" por 
ajuste direto ao abrigo do Acordo Quadro de Eletricidade da Central de Compras 
da Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo - Acordo Quadro CPCC/01/2015 

- Lote 2 - Baixa Tensão Especial, - por unanimidade, ratificado o despacho de 
aprovação. 

• Parecer prévio com vista à renovação por um ano do contrato para "Impressão do 
Boletim Municipal Passos do Concelho" (contrato n^ 49/2014), celebrado com a 
empresa "Progresso e Vida, Empresa Tipográfica e Jornalística, Lda." - por 
unanimidade, aprovado. 

• Autorização para a assunção de compromisso plurianual com vista à abertura 
de procedimento para "Fornecimento e instalação de equipamentos e software 
no âmbito do projeto piloto - Abrantes: uma cidade Inteligente" - por 
unanimidade, aprovada a despesa e remetida à Assembleia Municipal para 
autorização. 
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• Ofício da Região de Portalegre-Castelo Branco do Corpo Nacional de Escutas sobre 
a realização de "Grande Atividade Escutista" no período de 2 a 7 de agosto de 2016, 

no Parque Urbano de São Lourenço, em Abrantes - por unanimidade, associar o 
Município à iniciativa, com o apoio nos processos de suporte. 

• Liberação de Caução da empreitada de Alterações ao Centro Escolar de Bemposta 
- Abrantes - por unanimidade, aprovada. 

• Receção definitiva e cancelamento de garantia da obra de Requalificação do 

Parque Escolar do Concelho de Abrantes Escola do l9 Ciclo do EB Pego - por 
unanimidade, aprovada 

• Cedência, a título de empréstimo, de grades anti-motim à Brigada Mecanizada para 
apoio logístico à realização do exercício "TRIDENT JUNCTURE 15" no período de 19 
outubro a 7 novembro - por unanimidade, aprovada. 

• Infarmed - Autoridade Nacional do Medicamento e Produtos de Saúde, IP" -
Transferência de Farmácia Motta Ferraz, atualmente localizada no Largo Motta 
Ferraz, para a Rua do Olival Basto, S/N, Cave, em Abrantes - por unanimidade, 
aprovada a emissão de parecer. 

• Alienação da azeitona propriedade do município em Urbanização da Quinta do 
Condoal e no olival adjacente ao Arquivo Municipal Eduardo Campos, a Jorge 
Manuel Alves Pinto, pelos valores da base de licitação da hasta pública que ficou 
deserta - por unanimidade, aprovada a alienação da azeitona. 

• Cedência de instalações com dispensa do pagamento de taxas do Mercado Criativo, 
para o dia 19 de dezembro, ao Rotaract Club de Abrantes, para realização de um 
evento de solidariedade - por unanimidade, aprovada. 

Da reunião foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, com exceção das 
intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação. 

O conteúdo integral das intervenções, dos assuntos sobre os quais foi tomado conhecimento 
e das deliberações constará da respetiva ata que poderá ser consultada no site da Câmara 
Municipal (www.cm-abrantes.pt) e nos serviços municipais logo após a sua aprovação na 
íntegra e assinatura. 
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E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume. 

Abrantes, 03 de novembro de 2015 

^ í f j  -Y _ 
Maria do Céu Oliveira Antunes Albuquerque 
Presidente da Câmara 
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